



曾遭遇车祸双腿多处骨折，如今陪着儿子参加比赛

“老虎”伍兹重返赛场

3个月在床上无法动弹

无疑，这是伍兹职业生涯获得亚军后笑得最开心的一次。

“已经很幸运了，两个星期之前，我甚至都不知道自己是否能做到这一点，而我们来到这里之后，一起度过了最美好的时光。”

伍兹颇为感慨，他乐于看到儿子的击球保持水准，“这样我就没必要去开那么多球了，我有力量去应付短距

离的进攻，我依然可以去打短铁杆，去推杆，但长杆还是算了。”

那次车祸给伍兹本已饱经伤病的身体带来了巨大打击，一些路段，他不需要坐着球车来打比赛，但他也颇感欣慰，“我很累，但我的腿还在，关于这一点我之前是存在疑问的，现在看来它的功能还在。”

和儿子站在同一片赛场

为了达到可以参赛的能力，伍兹进行了艰苦的康复与训练。

他透露，除了躺在床上的那段时间外，他一天都没有休息，而PNC的亚军让他觉得一切都是值得的，尤其是他陪着儿子完成了一项伟大的挑战。

“过去的几个星期、几个月都很艰苦，但能够有机会和儿子一起比赛，收获这样的记忆，一切努力与痛苦都是值得的。”

这是伍兹的肺腑之言，在旁人看来，他已经创造了一个奇迹。传奇球

手尼克·佛度表示，“从担心没有脚走路到站起来，他经历了所有阶段，因为顽强的努力和坚定的决心，他完成了所有事情……真的很了不起，如果说对于他这样的球手内心还有一个大目标的话，那就是和儿子一起比赛。”

另一位著名球手、也是赛事的卫冕冠军贾斯汀·托马斯也为伍兹感到惊叹，“从能够勉强走路到参与竞赛，这中间肯定有太多不容易的事情，而他是唯一能回答这个问题的人。”

未来陪着儿子打比赛

伍兹的传奇之路中，父亲厄尔是最关键的人物，即便忙于一家的生计，但厄尔从不错过陪伴儿子练球、比赛，现在伍兹将相同的热忱投入到自己的下一代身上。

只是相比于父亲，他能带给小查理的更多——他是这个世界上最好、最富有的高尔夫球手。

值得一提的是，当查理只有4岁时，伍兹就开始教他挥杆，在查理开始参与比赛后，伍兹就成为了他身边那

个全球最贵的球童，如今即便腿脚不便，伍兹也绝不会错过在球场上陪伴儿子一同成长。

因为伍兹和儿子一同亮相，PNC锦标赛的3000张门票全部售罄，而现在更多人好奇的是伍兹何时会真正回到职业赛场，对于这个问题，伍兹显得并不那么急迫。“我不确定何时回到美巡赛。也许会每年挑选几场比赛，围绕它进行练习、做好准备，我想这就是我从现在开

一如他所言，养伤期间，伍兹经历了长达3个月在床上无法动弹的艰难日子，他一度告诉自己，还能够独立行走就是万幸。

直到一月，人们对于伍兹的了解也只是通过一段只有3秒钟的短视频，视频里伍兹完成了一记短杆击球，而现在曾经的高尔夫之王回来了。

当下，伍兹承认，陪伴儿子在自己曾经主宰过的运动中一同前进就是最快乐的事情，“我之所以一定要陪他来，就是想看看他是如何做到的（曾经打出一些优异的杆数），我必须亲自瞧瞧。”

“他表现得很好，虽然打出糟糕的一洞时，他也会把坏情绪带到下一洞，所以我告诉他‘我不在乎你有多生气，你所要做的就是全身心投入下一杆，这是最重要的，比你的呼吸都重要’……”

始比赛的方式……”

听上去，伍兹作为美巡赛全职球员的日子已经过去了，眼下的他更关注自己的儿子如何去走那条自己曾经走过的路。

如果若干年后查理可以在职业赛场上有所成，那么对于全世界喜爱伍兹的球迷而言绝对是一件幸事，因为查理身边会站着那个即便走路都不稳当，也要陪着他比赛的父亲。

据澎湃新闻

洛国富无球可踢暂返巴西

四位归化球员仅剩一人踢中超

12月19日从广州传来消息，现年33岁的入籍国脚洛国富在与广州足球俱乐部沟通无果后，已确认不会随队参加正在进行的中超联赛第二阶段赛事。在职业前景不明的情况下，他已做出暂时返回巴西的决定。这意味着4名现役入籍的国脚中，仅蒋光太一人留在了中超。这对尚存留12强赛晋级希望的中国队及其新帅李霄鹏来说无疑是一条坏消息。

一去一留

在12月16日晚中超联赛第16轮角逐中，广州队与河北队以1比1战平。除了比赛结果及郑智作为广州队执行主帅首得黄牌外，入籍国脚蒋光太重返广州队并代表球队首发更引人关注。

事实上，自从国足于11月18日返回国内后，有关几名队内入籍国脚未来职业前景的问题就引来各方关注，问题的答案随着艾克森返回巴西、蒋光太进入中超广州赛区而渐趋明了。那么多次公开表态全心全意为国足效力后，洛国富的未来又将何去何从呢？

从19日广州方面传来的信息看，洛国富已经放弃随广州队参加中超第二阶段赛事的打算，甚至有消息显示，他最快将于19日晚离开广州回国。由此不难判断出两点：首先，洛国富与蒋光太随国足于本月9日正式解除隔离后，虽然回到了广州，但主要是为了与俱乐部协商履约问题。洛国富放弃参加中超比赛，意味着他与俱乐部的沟通并没有取得令人满意的结果。其次，洛国富与蒋光太的“一去一留”，证明两人在中超踢球的前景可能出现了差别。

有消息灵通人士透露称，目前已有中超俱乐部对蒋光太、阿兰表现出引进的兴趣，但相对于洛国富、艾克森，似乎还没有国内职业俱乐部表明类似的意愿。由于广州足球俱乐部近期遭遇了严重的财务危机，很难向包括入籍球员在内的一队球员支付高额工资，在这种情况下，洛国富如果留在中国国内，就意味着需要继续花费大量费用来应对租房、训练。

此外，有消息显示，目前广州俱乐部内部已经没有专职葡语翻译服务洛国富处理个人事务，在这种情况下，离开广州返回巴西或许是明智的选择。

主帅难题

重点关注几名入籍国脚的还有中国足协与中国队新帅李霄鹏。据悉，利用周末的时间，李霄鹏与有关方面就国足组队及备战工作进行了新一轮沟通。虽然具体沟通内容不得而知，但从近期多名国脚相继在联赛中遭遇重伤以及多名入籍国脚离开中国来看，李霄鹏在未来遴选国脚的问题上遭遇了一定难题。特别是目前中国队虽然在12强赛竞争中总体处于被动，但依然保留着出线的希望。

在这种情况下，李霄鹏和他麾下的中国队没有理由放弃争取出线的努力。未来两轮分别客战日本队、越南队，中国队仍有必要全力以赴。从这个角度来说，李霄鹏团队仍非常需要几名入籍国脚助力。

令人略感欣慰的是，无论艾克森、洛国富，此前都曾公开表明为国足全力以赴的态度。

但可以肯定的是，受疫情、相关防疫政策及现实条件影响，几名入籍国脚只要近期离开中国，那么他们大概率都将无缘在明年1月10日左右国足重新集中的时候及时到队。即使继续为国足效力，他们也只能直接赶往日本客场与球队会合。中国队内部会责成专人与几人保持实时沟通。

据《北京青年报》